

## 家長義工服務心聲

### 1A 何芷穎

家長：賴潔虹女士

感謝各位家長的支持及信任，令我成為 1A 班的班代表。當中能感受到各位幹事的熱情及真心服務家教會。我亦開始嘗試於校內做義工。我希望與女兒一起投入校園生活。

### 1B 湯曉凝

家長：黎詠心女士

我是 1B 班湯曉凝媽媽，我很高興女兒能入讀彩雲聖若瑟小學。回想開學當天，女兒穿上新校服，開開心心地上學去。其實我心底裏十分緊張，不知道她的小學校園生活會是怎樣。幸好，獲得其他義工家長的邀請，逢星期二及星期四早上協助量體溫。每星期兩天的義務工作，我覺得很有意義。我可以接觸不同年級的同學，看著同學們開心上學，從中了解校園生活情況，又可與其他義工家長分享心得，令我獲益良多。希望未來可以參與更多義工活動，為學校、學生和老師帶來更美好的校園生活。

### 1B 何家僖 6A 何梓詩

家長：張詠茵女士

大家好，我是 1B 班何家僖和 6A 班何梓詩家長，今年才加入學校的義工服務團隊，參與量體溫工作，同學們很有禮貌主動地跟義工姨姨打招呼，我看見他們早會時做早操，連我也想與同學們一起參與，最後希望有更多家長加入這個義工團隊。

### 1D 李裕澄

家長：周家兒女士

開學已經兩個月，原來做義工會令我在生活中增添不少歡樂，因為每當我幫助小朋友時，都會有小朋友向我打招呼，當時，我心裏非常開心，每次當我做完義工後，我都感到很滿足，這兩個月的家長義工經驗都令我獲益良多。我希望有更多家長可以參加義工服務。

## 2A 陳天澄

### 家長：陳艷霞女士

大家好，我是 2A 班陳天澄家長，很榮幸能夠參與學校的義工團隊。在過去一年時間裏，我很願意為學校貢獻我的一份力量和愛心，並意識到家校合作的重要性。例如我參與戶外學習日，故事爸爸媽媽，午飯姨姨等都讓我與孩子一同參與學校的生活，希望孩子也知道上學並不孤單，家長也陪伴在身邊。希望在以後的日子裏繼續參與學校的義工團隊，還要多謝學校給予我們一個這麼好的平台。

## 2A 文蕊晞

### 家長：呂劍敏女士

由女兒初踏入小學生涯起，我已報名參加做家長義工。而我主要參加的活動是故事姨姨，其次還有親子活動日、遊戲日、英文日、午膳姨姨等。

很榮幸亦很感恩，因參與家長義工後讓我可以有更多機會了解到女兒的校園生活，更有得着的是令我認識到一班志同道合的家長義工。

往後的日子裡，我亦會繼續參與學校的義工工作。最後，還要感謝學校為家長們提供了一個如此好的平台。

## 2B 梁樂軒

### 家長：蔣敏詩女士

時間過得真快，轉眼間我兒子在本校就讀已第二個年頭了。而我亦幸運地做了兩年義工了。加入了家教會義工團隊，令我感受良多。從前我讀書的時代，並沒有家教會，現在有了家教會，老師、學生和家長們都像一家人。

我們家長義工們不單可分擔老師們的工作，還可以和學校起了一個互動作用。因為在校工作時間多了，家長和老師溝通多了，對校內情況更了解，所以對我們的兒女幫助很大。例如我就是一個好例子，我和老師接觸多了，清楚了解兒子在校的學習情形，明白兒子的學習困

難，能夠對症下藥，與老師互相合作，幫助兒子進步，所以感覺獲益良多。

還有現在認識了很多家長們，不單做了朋友，還在課餘，大家能為自己的子女，互相幫忙，就像一個大家庭，互助互學。

最後，我誠心推薦大家，未曾參與義工的家長們，能夠在百忙中抽空參與我們家教會的工作，大家做一個有責任的義工家長，給我們兒女一個好榜樣，還能給學校一些貢獻。謝謝。

## **2C 李亦朗                      家長:林嘉淇女士**

剛上小一時，也沒時間做家長義工，亦朗也常常期望上學時間會在學校看見我。

記得為期兩天的科技日，小兒會特意到我工作的攤位多玩幾次，從而感覺到他的喜悅。再到課室做午膳義工，他那天笑着吃完午餐，令我決心要再繼續參與這義工活動，令親子情增進不少！

## **2C 鍾睿哲                      家長:歐愷兒女士**

過去一年，學校給予我參與家長義工服務的機會，使我獲益良多。在此與各位分享其中的感受：

在「家長興趣班—奶黃月餅製作班」中，我有幸出任導師。過程中，我們互相學習，彼此樂意分享。眼見家長們認真地製餅皮、放餡料，成功做出獨一無二的月餅，那種滿足感實在無可比擬。

「故事爸媽興趣小組」則讓我在午飯時間與小朋友分享兒童故事。他們靜心聆聽，更會因為故事中的人物遭遇而同喜同悲。小孩子天真爛漫的笑容融化了我，也令我重拾赤子之心。

參與義工服務，既可以認識不少家長，亦使我對學校有更深入的了解，更重要的，是增添了小朋友溝通的機會。

學校總給予我「家」的感覺。每次步入校園，感覺就有如回家一樣

親切。我希望將這份感覺傳揚開去，以感染每一位家長。讓我們透過義工服務，達致互助互愛，讓校園洋溢着「愛」的氣息。

**2D 劉穎彤                      家長：陳寶琮女士**

大家好，我是 2D 班劉穎彤家長，我是上屆班代表義工，過去一年，我積極參與校內舉行的活動，在這裏感謝學校、老師、家長的信任，我才有機會了解孩子們在校內的學習環境，也可以為家長、學校做好溝通的橋樑，從而體會到家校合作的重要性，讓孩子們在更適合的環境中努力學習。謝謝。

**2D 郭檸璋                      家長：賴勝菊女士**

你好，好高興能成為學校義工團的一份子。當我第一天站在大堂看着小朋友們歡快地玩耍時，我特別開心；望著一年級幼小的身影，嬌聲嬌氣的童音，到高出我半個頭的高年級學生時，心情特別舒暢，也特別感慨。自從參加做義工後，兒子開朗了，更獲得了教育子女的心得，幫助建立了和諧的親子關係，兒子還經常問我：「媽咪，你今天做義工嗎？我歡喜你到學校做義工。」我笑着說好。自從做義工後，我增強了不少的自信心，訓練了我的膽量。義工的責任，關心小朋友是一種溫暖的感覺，自己亦因他們的開心而快樂，也希望能為學校多盡一分力，謝謝。